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Ez a jel a felhasználó biztonsága és az eszköz megfelelő használata szempontjából különleges 
jelentőségű információkat jelöl. 

 

Kézikönyv KASIA, TATIANA 
1. KIRAKODÁS 
A készüléket függőleges helyzetben kell szállítani, megfelelően rögzíteni és becsomagolni. A gyártó a készüléket egy 
speciális fa platformon szállítja, amelyet karton szögletekkel és fóliával rögzítenek. 

2. TERMÉKLEÍRÁS 
2.1. Meghatározás 
A „Kasia” és a „Tatiana” kiskereskedelmi kiszerelésű, előzetesen tárolási hőmérsékletre hűtött élelmiszerek széles 
választékának tárolására és bemutatására szolgál. A szokásos hűtővitrinek mellett a halak jégben való tárolására 
szolgáló vitrineket („FISH” típusú) és zöldség-gyümölcs salátás vitrineket („Deep” típusú) is kínálunk. Készülékeink 
univerzális és hatékony kiállítóteret biztosítanak minden kereskedelmi egység számára. A vitrinen belüli garantált 
hőmérséklet +2ºC/+8ºC, +15ºC/+25ºC környezeti hőmérséklet és akár 60%-os relatív páratartalom mellett. 

2.2. A készülék leírása 
A „Kasia” és „Tatiana” vitrinek statikus hűtéssel és belső aggregáttal vannak felszerelve. A vitrinek automatikus 
leolvasztóval és elektronikus termosztáttal vannak ellátva, amely opcionálisan együttműködik egy hőmérsékletrögzítő 
modullal, amely lehetővé teszi a készüléken belüli túl alacsony és túl magas hőmérsékletek rögzítését és jelzését. 
Lehetőség van automatikus kondenzvíz elpárologtatásra is. A berendezés két részre oszlik: árubemutató részre és 
tárolókamrára („Z” modell). A készülékek felépítésétől és rendeltetésétől függően álló vagy mozgó kivitelben készülnek. 
Készülékeink a modern technológiák szerint készülnek, és rendelkeznek a törvény által előírt összes tanúsítvánnyal. 
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1 – Hajlított első üveg 
2 – Egyenes első üveg 
3 – Alap 
4 – Fa emelvény, rögzítve az 
szállításhoz (nem vonatkozik 
az „N”, „N2” és „Z” 
modellekre) 
5 – Készülék szintező lábak 
6 – Hűtőegység 
7 – Készülék elpárologtató 
8 – Munkalap 
9 – Üveg bemutató polc 
10 – Éjszakai plexi 
11 – Alumínium lámpa 
megvilágítással 
12 – Párologtató a tartályban 
13 – A toló- vagy emelhető ajtó 
(1.0-s vitrinben) 
14 – Vitrinszekrény kezelőpanel 
15 – Szélterelő (eltávolítva – 
hozzáférés a kondenzátor 
lamellákhoz) 
16 – Adattábla 
17 – GN gasztronómiai edények 

 
 
 
 
 
 
 
 

Z 

 

 
1. ábra A „Kasia” készülék felépítése 

 
 

2. ábra A „Kasia” készülék felépítése tárolóval 

 
 

N N2 
 

 

3. ábra A „Tatiana” készülék felépítése 

Z – Tárolóval 
N – „Asztali” vitrin (asztalra rögzíthető) 
N2 – „Asztali” vitrin (asztalra rögzíthető) a következővel: 
a vitrin oldalára helyezett aggregát 
1 – Hajlított első üveg 
2 – Egyenes üveg 
3 – Alap 
4 – Fa emelvény rögzítve a készülék szállításához 
(nem vonatkozik az „N”, „N2” és „Z” modellekre) 
5 – Készülék szintező lábak 

 
6 – Hűtőegység 
7 – Készülék elpárologtató 
8 – Munkalap 
9 – Üveg bemutató polc 
10 – Éjszakai plexi 
11 – Alumínium lámpa megvilágítással 
12 – Párologtató a tartályban 
13 – A tartály toló- vagy emelhető ajtaja (1.0-ás 
vitrinben) 
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1. táblázat GN konténerek alatti keresztrudak száma a „Kasia” készülékben 
 

Az eszköz neve Kasia 1.0 Kasia 1.3 Kasia 1.5 Kasia 1.7 Kasia 1.9 
GN keresztrudak [darab szám] 2 3 3 4 4 

 
Kasia 1.0 Kasia 1.3 Kasia 1.5 Kasia 1.7 Kasia 1.9 

 

     
 

4. ábra GN konténerek elrendezése „Kasia” készülékben 

 
2.3. Műszaki adatok 
2. táblázat Műszaki adatok 

 

 
Az eszköz neve 

Névleges 
feszültség 

[V/Hz] 

Névleges 
áram 
[A] 

Névleges 
világítási 
teljesítmény 

[W] 

Elektromos 
energia- 
fogyasztás 
[kWh/24h] 

Felhasz- 
nálható 

terület [dm3] 

Térfogata 
[dm3] 

A 
készülék 
súlya [kg] 

Tatiana 1.0* 230/50 0,8 18 2,5 90 - 75 
Tatiana 1.0N* 230/50 0,8 18 2,5 90 - 60 
Tatiana 1.0N2 230/50 0,8 18 2,5 90 - 60 
Tatiana 1.0Z* 230/50 0,8 18 2,5 90 140 115 
Tatiana 1.3* 230/50 1,2 30 3,8 120 - 95 
Tatiana 1.3N* 230/50 1,2 30 3,8 120 - 80 
Tatiana 1.3N2 230/50 1,2 30 3,8 120 - 80 
Tatiana 1.3Z* 230/50 1,2 30 3,8 120 200 130 
Tatiana 1.5* 230/50 1,2 36 3,9 140 - 110 
Tatiana 1.5N* 230/50 1,2 36 3,9 140 - 96 
Tatiana 1.5N2 230/50 1,2 36 3,9 140 - 96 
Tatiana 1.5Z* 230/50 1,5 36 4,9 140 260 150 
Tatiana 1.7* 230/50 1,6 58 5,2 160 - 125 
Tatiana 1.7N* 230/50 1,3 58 4,2 160 - 110 
Tatiana 1.7N2 230/50 1,3 58 4,2 160 - 110 
Tatiana 1.7Z* 230/50 1,6 58 5,2 160 320 160 

        

Kasia 1.0 230/50 0,8 18 2,5 57 - 75 
Kasia 1.0Z 230/50 0,8 18 2,5 57 140 120 
Kasia 1.3 230/50 1,2 30 3,8 77 - 95 
Kasia 1.3Z 230/50 1,2 30 3,8 77 200 135 
Kasia 1.5 230/50 1,2 36 3,9 90 - 110 
Kasia 1.5Z 230/50 1,5 36 4,9 90 260 155 
Kasia 1.7 230/50 1,6 58 5,2 100 - 125 
Kasia 1.7Z 230/50 1,6 58 5,2 100 320 165 
Kasia 1.9Z 230/50 2,4 58 7,6 120 410 180 
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A készüléket csak a tűzvédelmi hatékonyság megerősítése után szabad működtetni, a kötelező érvényű 
előírások szerint végrehajtott intézkedések eredményeként! 

A készülék tisztítása során tilos vízsugarat használni. A készüléket nedves ronggyal kell megtisztítani. 

A készüléket a rendeltetési helyen történő felszerelése után legalább 2 órát pihentetni kell, mielőtt 
bekapcsolná (beépített kompresszorral rendelkező készülékeknél), hogy beállítsa a hűtőközeg szintjét, 
hogy elkerülje az aggregát indításával kapcsolatos problémákat. 
FIGYELMEZTETÉS: Óvja a hűtőkört a sérülésektől! 

3. AZ ESZKÖZ ELŐKÉSZÍTÉSE HASZNÁLATHOZ 
3.1. A telepítés helyére vonatkozó követelmények 
• Ellenőrizze, hogy az adagolócsövek keresztmetszete megfelelő-e a telepített eszköz energiafogyasztásához. 
• Tilos a készüléket hosszabbítórudakkal vagy elválasztókkal csatlakoztatni. 
• A készüléket a különálló, megfelelően kialakított elektromos áramkörbe kell csatlakoztatni, védelemmel ellátott 
dugaszolható aljzattal (a PBUE /Elektromos berendezés-építési előírások/ szerint) 

 

3.2. Csatlakoztatás és működtetés 
• Csomagolja ki a készüléket és vegye le a fa emelvényt az alapról (nem vonatkozik a mozgó eszközökre, 
valamint az N, N2 és Z modellekre) 5. ábra 
• A készüléket sima és kellően kemény alapra kell helyezni, majd az állítható lábak segítségével vízszintbe 
kell állítani. Mozgó szerkezetek esetén a kerekeket rögzíteni kell, hogy megakadályozzuk azok mozgását az 
üzemeltetés során 6. ábra! 
• Távolítsa el a védőfóliát a készülék elemeiről (pl. a készülék belsejéről és a munkalapról) 
• A készülék első tisztítását közvetlenül a kicsomagolás után és a bekapcsolás előtt végezze el. A készüléket 
40°C-ot meg nem haladó hőmérsékletű vízzel, semleges tisztítószerrel kell tisztítani. A készülékek mosásához 
és tisztításához tilos klór- és nátriumtartalmú termékeket használni, amelyek roncsolják a készülék védőrétegét 
és alkatrészeit! A fémelemeken lévő ragasztó- vagy szilikonmaradványokat csak extrakciós benzinnel szabad 
eltávolítani (nem vonatkozik műanyagból készült tárgyakra!). Ne használjon más szerves oldószert. 

 

 
Ha a felhasználónak egy részben szétszerelt eszközt szerzett be, hogy az szállítás közben ne sérüljön meg, hajtsa 
végre a következő műveleteket: 
1. Szerelje fel az oldalüvegeket 7/8.ábra 
2. Szerelje fel az alumínium lámpát (a világítással együtt) az oldalakra 7/2.ábra 
3. Szerelje fel az elülső üveget, a lámpára és az üvegoldalra támasztva 7/1.ábra 
4. Szerelje fel a lámpavezeték burkolatát 7/9.ábra. Mozgassa a lámpacső burkolatát az üvegoldal hátuljára, hogy a 
lámpából kilépő vezetéket elrejtse a házban és elhelyezze. az üvegoldal belső részén. 
5. Szerelje fel az alumíniumprofilokat az üvegpolc alá (opcionális) 7/6.ábra 
6. Szerelje fel az üvegpolcot 7/4.ábra 
7. (A „Kasia” vitrines szekrényekre vonatkozik) Helyezzen keresztrudakat a GN-tartályok alá, majd helyezze el a 
GN-tartályokat a 4. ábra szerint 
8. Helyezze el az éjszakai képernyőket 8. ábra 
9. (Nem vonatkozik a „Z” változatra) Helyezzen egy kondenzvíz tartályt vagy tálcát a vízkivezető tömlő alá 9.ábra 
vagy 10.ábra 

 

 

 
 
 
 

 
1 2 3 

 
 
 
 

5. ábra A fa emelvény eltávolítása 
1 – Csavarja le a lábakat a platformról 
2 – Távolítsa el a fa platformot 
3 – Csavarja be a lábakat a készülék keretére hegesztett anyákba 

• A csatlakozókábel csatlakozóját közvetlenül az 
aljzatba helyezze (a készüléket hosszabbító kábellel 
vagy elválasztóval csatlakoztatni tilos!) 
• Kapcsolja be a főkapcsolót 11/1.ábra , amely 
aktiválja a hőmérséklet-szabályozót, majd a készülék 
aggregátját 
• Állítsa be a hőmérsékletet a termosztát 
kezelőpaneljén 11/3.ábra (a termosztát 
szervizelésének részletei) 
• Kapcsolja be a világításkapcsolót 11/2 .ábra 
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6. ábra Kerékrendszer, mozgó rendszer 
A – mozgó pozíció 
B – blokk 

 

 

  
7. ábra Üvegelemek és alumínium lámpa 
összeszerelése 
1 – Hajlított első üveg, emelt 
2 – Alumínium lámpa 
3 – Alumínium lámpalyuk dugó 
4 – Üvegpolc 
5 – Az üveg felső alumínium profilja (emelt vezető). 
6 – Alumínium profil (csövek) az üvegpolc alatt 

 
7 – Üvegpolcrögzítő elem 
8 – Üvegoldal 
9 – Lámpavezeték védelme 
10 – Munkalap 
11 – Éjszakai plexi vezető 

 
  8. ábra Éjszakai plexi össze- és szétszerelése 

 1 – Alsó éjszakai plexi (rövidebb) 
3 – elsőként szerelve 

2 – Felső éjszakai plexi (hosszabb) 
 – másodikként szerelve 

1 
  3 – az alumínium lámpa „lapja”. 

(elrejti és rögzíti az éjszakai paravánokat, mielőtt kiesne) 
2 2  4 – Munkalap 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

9. ábra Kondenzvíztartály (nem vonatkozik az „N”; „N2” és „Z” modellekre) 

1 – Sínes vízkivezető tömlő 
2 – Kondenzvíz tartály (ürítse ki a kondenzátumot!!!) 

8 1 2 3 4 
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6 
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("N" és "N2" modellekre vonatkozik) A 
kondenzvíz tálcát a készülék, közvetlenül a 
vízkivezetés alá kell helyezni. 

Megjegyzések és jelzések 
• A készülék szállítása után várjon körülbelül 2 órát, mielőtt bekapcsolná. 
• A hűtőtér első feltöltését az előző üzemi hőmérsékletre történő hűtés után kell elvégezni. Ezt az elvet a hasznélat 
hosszabb szünete után is be kell tartani. 
• Ne helyezzen forró termékeket a hűtőberendezésekbe 
• Ne takarjon el semmilyen szellőzőnyílást, ami akadályozná a lehűtött levegő keringését. Ezenkívül biztosítani kell 
a megfelelő légáramlást a készülék körül (az összesített szellőzőnyílásokat nem lehet lefedni). 
• Tartsa tisztán a kondenzátort. A szennyeződések a kompresszor túlmelegedéséhez vezethetnek, és ennek 
következtében a készülék károsodásához vezethetnek, amelyre nem terjed ki a garancia. 
• Ne használjon elektromos eszközöket az élelmiszer-tároló kamrában. 

Az „Igloo” és „Carel” termosztát (hőmérséklet-szabályozók) szervizelése a 7. fejezetben található. 

Tilos a termosztát rendszerparamétereibe beleavatkozni, mert ez súlyos következményekkel járhat, 
beleértve a hűtőberendezés károsodását is! 

 
 

10. ábra Kondenzvíz tálca ("N" és "N2" modellekre vonatkozik) 

1 – Sínes vízkivezető tömlő 
2 – Kondenzvíz tálca (ürítse ki a kondenzvizet!!!) 

 

 
1 
2 

 
 

1 2 3 
 

11. ábra Készülék vezérlőpanel 
1 – Főkapcsoló (be-/kikapcsolja az aggregátot) 
2 – Világítás kapcsoló 
3 – Termosztát (hőmérséklet-szabályozó) panel (a 
szolgáltatás részletei a 7. fejezetben találhatóak) 

 
4. HASZNÁLAT 
A hűtött tér hőmérséklete és az aggregátum működési ciklusa ingadozhat. Ez számos tényezőtől függ, mint például a 
készülékbe helyezett termékek mennyiségétől és hőmérsékletétől, valamint a környezet hőmérsékletétől. 
A készüléket száraz, jól szellőző, megfelelő légcserét biztosító helyen (a fal és a készülék közötti távolság – min. 10 
cm), napfénytől védve, hőforrásoktól és légáramlást biztosító eszközöktől (mennyezet) kell elhelyezni és hordozható 
ventilátorok, befúvó fűtőtestek). A készülék megfelelően működik olyan helyiségben, ahol a hőmérséklet az adattáblán 
feltüntetett megfelelő klimatikus osztályba esik. A készülék működése romolhat, ha a megadott hőmérsékleti 
tartománynál alacsonyabb vagy magasabb hőmérsékleten kell működnie. 

 

4.1. Hőmérséklet szabályozás 
 

A termosztát alapvető célja a hűtő aggregátum szabályozása a készüléken belüli beállított hőmérséklet elérése és a 
meghatározott hőmérsékleti tartományok közötti tartása. A gyártó megadja a hőmérséklet-szabályozó minden beállítását, 
amely a készülék normál működéséhez szükséges. Az elsődleges működtetés előtt a felhasználónak ellenőriznie kell, és 
lehetőség szerint be kell állítania a kívánt hőmérsékletet a készülék belsejében található vezérlőpulton. 

Digitális kijelző – megjeleníti az aktuális hőmérsékletet a készülék belsejében. 
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Ne használjon mechanikus szereket a leolvasztási folyamat meggyorsítására! 

A gyártó nem vállal felelősséget a kondenzátor aggregátumban a kondenzátor tisztaságának be nem 
tartásából eredő károkért! 

5. KARBANTARTÁS 
5.1. Tisztítás és karbantartás 

 
 Minden karbantartási műveletet el kell végezni a készülék áramellátásról való leválasztása után! 

Óvja az elektromos rendszert a sérülésektől és a víztől 

 Ne használjon vízsugarat a készülék tisztításához, csak nedves ruhát 

 Ne használjon éles tárgyakat a szennyeződés eltávolításához! 

 A kerekekkel felszerelt eszközök egyenetlen felületen nem használhatók! 

A készülék belsejének tisztítása közben ne hagyja az elülső üveget szabadon megemelve az 
alumíniumprofilban. Ez az üveg sérülését okozhatja, és nem vonatkozik rá a garancia. Kérjük, a tisztítás 
idejére távolítsa el az üveget a profillal. 12. ábra. A művelet biztonságos elvégzéséhez 2 ember 
szükséges. 

 
 

 
12. ábra Elülső üveg szétszerelése 

1- Elülső üveg 
2- Az üveg felső alumínium profilja. 
3- Az üveg alsó alumínium profilja. 

 
 
 
 

Javasoljuk, hogy havonta egyszer tartson szünetet a belső tisztítás, az elpárologtató természetes leolvasztása, 
a kondenzátor tisztítása és az ajtótömítések állapotának ellenőrzése érdekében (a "Z" verzióban). 

 

A készülék kondenzátorának tisztán tartása elengedhetetlen. A szennyeződés akadályozhatja a hőcserét, főként az 
elektromos energiafogyasztás növekedését okozva, és károsíthatja a kompresszort. A kondenzátor tisztításához ki kell 
húzni a szélmerevítőt a felemelő reteszből. Puha ecsettel tisztítsa meg a kondenzátor lamellákat. Ha a kondenzátor 
rendkívül szennyezett (a lamellák blokkolása), akkor javasolt porszívó vagy sűrített nitrogén használata a lamellák 
közötti szennyeződés felszívására. 

 

 
 

 
13. ábra A kondenzátor tisztítása 
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A karbantartási munkák során ügyelni kell arra, hogy ne sérüljön meg a készülék adattáblája 15. 
ábra, amely lényeges információkat tartalmaz a kiszolgáló szervek és a hulladékszállítást végző 
cégek számára. 

A készülék elemei nem megfelelő használat és karbantartás esetén korrodálódhatnak. Ennek 
elkerülése érdekében kövesse az alábbi szabályokat: 
• Ne engedje, hogy a készülék felülete különféle klórt és/vagy szódabikarbónát tartalmazó anyagokkal 
érintkezzen, amelyek károsítják a készülék védőrétegét és alkatrészeit (különböző rozsdamentes 
acélokat is beleértve) 

Az ajtótömítést kizárólag tiszta vízzel, tisztítószerek nélkül szabad megtisztítani, és alaposan meg kell 
szárítani. A tömítés nem érintkezhet olajos anyagokkal vagy zsírral! 
Ellenőrizze, hogy az ajtó megfelelően zár-e a karbantartási eljárások során. 
Teszt: helyezzen egy papírlapot a tömítés és a ház közé, és zárja be az ajtót. A papírnak 
kézzelfogható ellenállást kell kifejtenie a kihúzási kísérlet során. 

 
14. ábra A fénycső cseréje 

1 – Fénycső fogantyú 
2 – Fénycső 

3 – Fénycső háza és indítókapcsolója 
4 – Fénycső indító kapcsolója 

 
 

 

 
 

6. SZERVIZ 
6.1. Hibafelismerés és -javítás 
Ha a készülék működtetése vagy üzemeltetése során bármilyen nehézség merül fel, kérjük, térjen vissza a kézikönyv 
ezen fejezeteihez, amelyek elmagyarázzák az elvégzett műveletet. Ennek célja annak biztosítása, hogy a készülék 
megfelelően működjön. Ha továbbra is problémákat tapasztal, a következő tippek segítenek a probléma 
megoldásában. 
Ha a készülék nem működik... – Győződjön meg a következőkről: 

• A készülék a táphálózathoz csatlakozik 
• A hálózat feszültsége és frekvenciája megfelel a gyártó által ajánlottaknak, 230V/50Hz 
• A főkapcsoló be van kapcsolva 
• A termosztát be van kapcsolva (ez az Igloo termosztátra vonatkozik – Ha csak két pont látható a kijelzőn – kapcsolja 
be a termosztátot) 

A készülék működik, de a világítás ki van kapcsolva...– Győződjön meg arról, hogy: 
• A kapcsoló be van kapcsolva 
• A fénycső vagy a készülék kapcsolója nem égett meg 

Vízszivárgás a készülék aljából vagy a kamra belsejébe: 
• • Ellenőrizze, hogy a készülék megfelelően vízszintbe van-e állítva 

• Ellenőrizze a kifolyó csövek átjárhatóságát 
• Ellenőrizze, hogy nincs-e túl sok jég a tálcán és a kondenzátoron – szükség esetén olvassa le 
• Ürítse ki a kondenzvíz tálcát vagy tartályt 

A készülék nem éri el a megfelelő hőmérsékletet, a világítás be van kapcsolva...– Győződjön meg arról, hogy: 
• A főkapcsoló be van kapcsolva 
• A termosztát hőmérséklet-beállítása megfelelően van beállítva 
• A termosztát megfelelően működik 
• A kondenzátor tiszta, ha szükséges – tisztítsa meg a kondenzátort 
• A környezeti hőmérséklet nem haladja meg a 25°C-ot 
• Elegendő idő telt el a termékek lehűléséhez 
• A készülék szellőzőnyílásai nincsenek eltömődve 

4 3 
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Magas, 60%-ot meghaladó relatív páratartalom esetén normális jelenség a készülék üvegein kialakuló 
gőzcsapadék, és nem igényel szervizhívást! 

A kezelőkészülék által keltett zajok normális jelenségek. A készülékek ventilátorral, motorral és 
kompresszorral vannak felszerelve, amelyek automatikusan be- és kikapcsolnak. Mindegyik kompresszor 
működés közben bizonyos zajokat ad ki. Ezeket a hangokat az aggregált motor és az áramkörön 
átáramló hűtőközeg adja. Ez a jelenség a hűtőberendezések műszaki jellemzője, és nem jelenti azok 
hibás működését. 

 
A fenti ábra egy szemléltető adattáblát mutat, a táblán 
szereplő adatok pedig példaértékűek, amelyek nem a 
„Kasia” / „Tatiana” készülékhez kapcsolódnak! 

 
 

(Ez az „IGLOO” termosztátra vonatkozik) a termosztát C0-t, C1-et vagy C2-t mutat a hőmérséklet kijelzése 
helyett: 
Ez a helyzet akkor fordul elő, ha az egyik hőmérsékletszabályozó érzékelő megsemmisült. Ilyen esetekben a 
következő üzenetek jelenhetnek meg: 
• C0 – a kamrában lévő hőmérséklet-érzékelők sérültek – hívjon szakembert 
• C1 – az elpárologtató érzékelő meghibásodása – hívjon szakembert 
• C2 – a kondenzátor riasztó érzékelőinek meghibásodása (vagy a második párologtató érzékelő meghibásodása) – 
hívjon szakembert 

(Ez a „CAREL” termosztátra vonatkozik) A termosztát a hőmérséklet helyett E0 vagy E1 vagy L0 vagy HI 
vagy EE vagy Ed vagy DF kijelzést mutat: 
• E0 – a kamrában lévő hőmérséklet-érzékelő meghibásodása – hívjon szakembert 
• E1 – az elpárologtató érzékelő meghibásodása – hívjon szakembert 
• L0 – alacsony hőmérséklet riasztás (alacsonyabb, mint a készüléken belül beállított hőmérsékleti tartomány – hívjon szakembert 
• HI – magas hőmérséklet riasztás – hívjon szakembert 
• EE – a szabályozó belső hibája – hívjon szakembert 
• Ed – max. túllépte a leolvasztási időt 
• DF – leolvasztás folyamatban (ez nem riasztási jel) 

(Ez az „IGLOO” termosztátra vonatkozik) Ha a készülék működik és a hangjelzés be van 
kapcsolva...– Győződjön meg arról, hogy: 
• A kondenzátor tiszta, ha szükséges – tisztítsa meg a kondenzátort 
• A kondenzátor ventilátor megfelelően működik 
• A környezeti hőmérséklet nem haladja meg a 25°C-ot 

A készülék túl hangosan működik...– Győződjön meg a következőkről: 
• A készülék stabilan áll 
• A készülékhez csatlakozó bútorok nem rezegnek, amikor a hűtőkompresszor működik 

 

6.2. Szerviz 
Ha a 6.1 „Hiba beazonosítás és javítás” fejezetben leírt pontok ellenőrzése után a készülék továbbra sem működik 
megfelelően, kérjük, forduljon az Inox-Bázis műszaki szervizéhez, és adja meg az adattáblán szereplő adatokat 15.ábra 

 
• Sorozatszám (NS) 
• Gyártási dátum 
• Típus (az eszköz neve)és 
• A készülék vásárlásának dátuma 
• A probléma leírása 
• Pontos címe és telefonszáma (a kódszámmal együtt) 
Az adattábla a készülék hátulján, a jobb felső sarokban, a 
felső sarokban található 1/16. ábra. 

 

15. ábra Adattábla 
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A felhasználó csak a készülék főkapcsolójával kapcsolja be/ki az aggregátot, nem pedig a termosztát 
vezérlőpultján lévő közvetlen kapcsolóval. A főkapcsoló bekapcsolása automatikusan elindítja a 
termosztátot! 

7. TERMOSZTÁT SZERVIZ 
7.1. „IGLOO” termosztát 
16. ábra „Igloo” termosztát vezérlőpanel 

 
 

 

 

 
1 – Hűtés be/ki kapcsoló 
2 – Kézi leolvasztó kapcsoló 
3 – Aggregátor és jégmentesítés működési vezérlő dióda 
4 – Hőmérséklet-ellenőrző kapcsoló a leolvasztás érzékelőn 
5 – Hőmérséklet-szabályozó kapcsoló (növelés) 
6 – Hőmérséklet-szabályozó kapcsoló (csökkentés) 

 
A beállított hőmérséklet ellenőrzése (a készülék belsejében) – A „▲” vagy „▼” kapcsoló megnyomásával ellenőrizni 
tudjuk a beállított hőmérsékletet. A beállított hőmérsékletet egy látható piros villogó jelzéssel (diódával) kell 
megjeleníteni a kijelzőn. Az előnézetnek körülbelül 3 másodperc múlva automatikusan be kell fejeződnie. 

A hőmérséklet csökkentése (vagy növeléséhez) – nyomja meg a „▼” (vagy „▲”) kapcsolót, és a beállított 
hőmérsékletnek láthatónak kell lennie a kezelőpanelen. A „▼” kapcsoló megnyomásával csökkentjük a hőmérsékletet a 
kívánt értékre. Az előnézetnek körülbelül 3 másodperc múlva automatikusan be kell fejeződnie. 

Manuális leolvasztás – a 2. kapcsoló lehetővé teszi a leolvasztási ciklus elindítását a készülék működése közben 
bármikor (függetlenül az automatikus leolvasztás funkciótól); a kapcsoló nem működhet, ha a hőmérséklet magasabb, 
mint a végső leolvasztás hőmérséklete. 
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A jelen dokumentumban szereplő információkat az „IGLOO” a felhasználó külön hozzájárulása nélkül 
módosíthatja. A jelen kézikönyv másolása a gyártó hozzájárulása nélkül tilos. 
A képek és rajzok szemléltető jellegűek, és eltérhetnek a vásárolt készüléktől. 

7.2. „CAREL” termosztát 
17. ábra „Carel” termosztát vezérlőpanel 

 
 

 

 
MIT JELENTENEK A VEZÉRLŐPULT DIÓDÁI 

Az 1. dióda be van kapcsolva - Kompresszor: a szimbólum akkor látható, amikor a kompresszor működik. Villog, ha 
a kompresszor működését biztonsági eljárás késlelteti. A következő ciklusban villog: két villogás – szünet, amikor az 
állandó működési mód aktiválva van. 
A 2. dióda be van kapcsolva - Ventilátor: a szimbólum látható, ha az elpárologtató ventilátorok be vannak kapcsolva. 
Villog, ha a lélegeztetőgépek működését külső kioldás késlelteti, vagy ha más eljárás van folyamatban. 
A 3. dióda be van kapcsolva – Leolvasztás: a szimbólum akkor látható, ha a leolvasztás funkció be van kapcsolva. 
Villog, ha a működtetést külső kioldás késlelteti, vagy ha más eljárás van folyamatban. 
A 4-es dióda be van kapcsolva - Riasztás: a szimbólum látható, amikor a riasztó aktiválódik. 
5 – A készüléken belüli aktuális hőmérséklet megjelenik (vessző után tizedesjegyek) 

A KÍVÁNT HŐMÉRSÉKLET BEÁLLÍTÁSA 

- nyomja meg 1 másodpercig   a kezdő értéknek meg kell jelennie a képernyőn; 

- növelje vagy csökkentse az értéket kapcsolókkal,  amíg a kívánt értéket el nem éri; 

- nyomja meg  gombot még egyszer a beállítási pont új értékének megerősítéséhez; 

A LEOLVASZTÁSI CIKLUS KÉZI MEGADÁSA 

A leolvasztást automatikus üzemmódban kell végrehajtani. A készüléket bármikor leolvaszthatja. Ehhez minimum 5 
másodpercig kell lenyomva tartani a gombot. A manuális leolvasztás közben az 1. diódának villognia 
kell. 

MEGJEGYZÉS: A KÉSZÜLÉK CSATLAKOZTATÁSÁRA ÉS HASZNÁLATÁRA VONATKOZÓ EZEN 
ÚTMUTATÓBAN MEGADOTT ALAPELVEK BE NEM TARTÁSA ESETÉN A GYÁRTÓ FENNTARTJA A JOGOT A 
GARANCIA KÖTELEZETTSÉG ELUTASÍTÁSÁRA. 

 
 

 

http://www.inoxbazis.hu/

	TATIANA
	1. KIRAKODÁS
	2. TERMÉKLEÍRÁS
	2.1. Meghatározás
	2.2. A készülék leírása


	Tartalom Ábrák listája
	Z
	N N2
	3. ábra A „Tatiana” készülék felépítése
	1. táblázat GN konténerek alatti keresztrudak száma a „Kasia” készülékben
	2.3. Műszaki adatok
	3. AZ ESZKÖZ ELŐKÉSZÍTÉSE HASZNÁLATHOZ
	3.1. A telepítés helyére vonatkozó követelmények
	3.2. Csatlakoztatás és működtetés
	1 2 3
	5. ábra A fa emelvény eltávolítása
	6. ábra Kerékrendszer, mozgó rendszer
	7. ábra Üvegelemek és alumínium lámpa összeszerelése

	1
	1 2 3



	4. HASZNÁLAT
	4.1. Hőmérséklet szabályozás

	5. KARBANTARTÁS
	5.1. Tisztítás és karbantartás
	12. ábra Elülső üveg szétszerelése
	Javasoljuk, hogy havonta egyszer tartson szünetet a belső tisztítás, az elpárologtató természetes leolvasztása, a kondenzátor tisztítása és az ajtótömítések állapotának ellenőrzése érdekében (a "Z" verzióban).
	13. ábra A kondenzátor tisztítása


	6. SZERVIZ
	6.1. Hibafelismerés és -javítás
	Ha a készülék nem működik... – Győződjön meg a következőkről:
	A készülék működik, de a világítás ki van kapcsolva...– Győződjön meg arról, hogy:
	Vízszivárgás a készülék aljából vagy a kamra belsejébe:
	A készülék nem éri el a megfelelő hőmérsékletet, a világítás be van kapcsolva...– Győződjön meg arról, hogy:
	(Ez az „IGLOO” termosztátra vonatkozik) a termosztát C0-t, C1-et vagy C2-t mutat a hőmérséklet kijelzése helyett:
	(Ez a „CAREL” termosztátra vonatkozik) A termosztát a hőmérséklet helyett E0 vagy E1 vagy L0 vagy HI vagy EE vagy Ed vagy DF kijelzést mutat:
	(Ez az „IGLOO” termosztátra vonatkozik) Ha a készülék működik és a hangjelzés be van kapcsolva...– Győződjön meg arról, hogy:
	A készülék túl hangosan működik...– Győződjön meg a következőkről:

	6.2. Szerviz

	7. TERMOSZTÁT SZERVIZ
	7.1. „IGLOO” termosztát
	16. ábra „Igloo” termosztát vezérlőpanel

	7.2. „CAREL” termosztát
	17. ábra „Carel” termosztát vezérlőpanel
	A KÍVÁNT HŐMÉRSÉKLET BEÁLLÍTÁSA
	A LEOLVASZTÁSI CIKLUS KÉZI MEGADÁSA





